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Cresce a preocupação com a poluição de esgoto no rio
Tâmisa 7games site para baixar app Londres

A preocupação está crescendo 7games site para baixar app relação aos níveis  de poluição de
esgoto no rio Tâmisa, 7games site para baixar app Londres, depois que a bactéria E. coli foi
descoberta antes da corrida  de barcos histórica de Oxford e Cambridge do fim de semana.
Remeiros que participam da competição estão sendo aconselhados a evitar  contato direto com a
água devido a níveis "alarmantemente altos" da bactéria, que pode causar uma variedade de
infecções.
A corrida  de barcos anual, que envolve times das universidades históricas britânicas, é realizada
desde 1829 e atrai multidões de centenas de  milhares das margens do Tâmisa 7games site
para baixar app Londres Oeste. Vencedores às vezes comemoram pulando na água, mas novas
orientações sobre segurança  chamam a atenção sobre a segurança da tradição à medida que a
preocupação cresce sobre o descarte de esgoto crus  7games site para baixar app rios e mares
ao redor do Reino Unido.

Testes de qualidade da água mostram níveis altos do perigoso E. coli:

Testes  de qualidade da água 7games site para baixar app 16 locais próximos à Ponte
Hammersmith, aproximadamente a metade do percurso de 4,2 milhas de  sábado, encontraram
níveis altos da "perigosa" bactéria E. coli, de acordo com a campanha grupo River Action que
executou a  examinação.
Testes recentes encontraram uma média de 2.863 unidades colony forming (CFU) por 100 ml
(três onças líquidas) de água, aumentando  para 9.801 CFU na leitura mais alta. Para atender aos
padrões de qualidade da água dos centros recreativos internos do  Agência Ambiental do Reino
Unido, os níveis de E. coli devem ser inferiores a 1.000 CFU por 100 ml.

Coaches e  ambientalistas preocupados:

Sean Bowden, treinador do time de remo da Universidade de Oxford, disse que estava
preocupado com a poluição. "Isso  é uma fonte de preocupação", disse à quarta-feira do jornal
Telegraph. "E estou realmente feliz que os jornais estejam pressionando  as empresas de água a
respeito disso. Estou do lado deles. É uma vergonha nacional, não é?"
Embora o remo possa  causar uma variedade de problemas de saúde, incluindo infecções
intestinais, infecções do trato urinário e infecções de bexiga, a bactéria  E. coli também pode levar
a outros sintomas, como cólica abdominal e vômitos. Alguns alimentos estão contaminados com
algumas cepas  do E. coli, que podem causar síndrome hemolítico-urêmica e até morte.

Recomendações para remeros ao participar de competições:

As novas recomendações, emitidas  pelo British Rowing, River Action e The Rivers Trust,
aconselham os remeiros a cobrirem todas as cortes abertos e evitem  contato direto com a
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Por primera vez desde 1980, las fuerzas que se oponen a la
independencia de Cataluña tienen el apoyo de la  mayoría de
los votantes en la región

Por primera vez desde 1980, las fuerzas que se oponen a la independencia de  Cataluña tienen el
apoyo de la mayoría de los votantes en la región. Las elecciones del domingo vieron a alrededor 
del 54% del electorado devolver a los candidatos de partidos no separatistas a lo largo del
espectro político. El Partido  Socialista obtuvo una victoria histórica por primera vez.
La votación parece marcar un hito en una década convulsa marcada por una  carrera apresurada
a la independencia en 2024 que condujo a un referéndum ilegal, una declaración unilateral de
independencia, protestas masivas  y la peor crisis constitucional desde la restauración de la
democracia en 1975.

La mayoría de los catalanes no quieren una  república catalana separada

El resultado más reciente muestra que la mayoría de los catalanes no quieren una república
catalana separada. De  hecho, el separatismo ya estaba en declive antes de esta votación, pero
este es el primer momento en que el  cambio de opinión se reflejará claramente en el parlamento
catalán. El voto se alineó estrechamente con los nuevos datos de  encuestas recopilados en
febrero que revelan que alrededor del 51% de la población de la región se opone a la 
independencia, con el 41% a favor y el restante 8% indeciso o no responde.
La región autónoma de Cataluña fue creada  después del final de la dictadura de Franco, quien
suprimió en gran medida la autonomía regional. Hoy en día, Cataluña,  incluso más que las
demás regiones autónomas españolas, tiene considerables poderes en el cuidado de la salud, la
seguridad y  la educación.
A pesar de la autonomía, el apoyo a la independencia de Cataluña de España había aumentado
constantemente, alcanzando el  49% en 2024.

Ahora, solo alrededor del 30% de la población apoya inequívocamente un
"estado independiente" como la mejor opción para  Cataluña

La participación fue baja en la votación del domingo: alrededor del 58%, en comparación con el
récord del 80% de  2024. Y esto fue más notable en las áreas que favorecen a los partidos que
apoyan la independencia, como lo  demostraron mis colegas de elDiario.es.
En general, lo que apunta el resultado es que el llamado "procés" (el "proceso" que los  políticos
separatistas emprendieron para hacer que Cataluña sea independiente) puede estar muerto,
incluso si el sentimiento nacionalista sigue siendo parte  de la cultura y la política en Cataluña, así
como el deseo de separarse del resto de España.
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